
  



HASIL SURVEI KEPUASAN PENGGUNA PENELITIAN 

Survei kepuasan pengguna melalui angket diketahui bahwa terdapat 77,8% responden yang 

menyatakan setuju bahwa kegiatan Penelitian berhasil mengidentifikasi akar permasalahan, 

sedangkan 22,2% responden yang menyatakan dalam kondisi ragu.  Untuk butir pertanyaan 

kedua, terdapat 88,9% responden menyatakan setuju bahwa kegiatan Penelitian mengatasi akar 

permasalahan, sedangkan  yang menyatakan ragu-ragu 11,1%. Butir pertanyaan ketiga, terdapat 

77,8% responden menyatakan setuju bahwa pelaksana Penelitian telah menguasai materi 

Penelitian, sementara 22,2% responden menyatakan mungkin atau ragu-ragu. Butir pertanyaan 

keempat, terdapat 100% responden menyatakan bahwa hasil Penelitian berkontribusi positif 

untuk masyarakat. butir kelima, terdapat 55,6 % responden menyatakan tidak ada faktor 

penghambat tercapainya program Penelitian, sementara 44,4% responden menyatakan terdapat 

faktor penghambat. Selanjutnya, untuk butir pertanyaan keenam, terdapat 77,8% responden 

menyatakan terdapat rencana tindak lanjut yang jelas setelah program Penelitian terlaksana, 

sementara 22,2% responden menjawab mungkin atau ragu-ragu. 


